

*CSR Bulgaria дава стипендии на кандидатстващи в магистърската програма „Корпоративна социална отговорност (финансов мениджмънт)”*

Програмата по „Корпоративна социална отговорност (финансов мениджмънт)” е по инициатива и с подкрепата на CSR Bulgaria, Българската мрежа на Глобалния договор на ООН и Intertek Academy® и предлага прием за април 2012 г. към Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ).

В рамките на програмата студентите ще получат **специфични знания** в малко познати области като управление на риска чрез корпоративна социална отговорност, корпоративно управление, екологично и социално счетоводство, бизнес етика и социално отговорни бизнес практики.

CSR Bulgaria предоставя възможност на студенти да спечелят **три стипендии** за магистратурата Корпоративна социална отговорност (финансов мениджмънт).

Предоставяните стипендии са в размер на

**20% от**

**[таксата за обучение](#)**

, което се равнява на

**840 лв. от годишната таксата**

за студентите, чието обучение е с продължителност два семестъра.

Процесът по селекция ще протече на няколко етапа. Студентите ще попълват **[регистрационна форма](#)**

с данните си, предишно образование, интереси, както и кратко

**МОТИВАЦИОННО ПИСМО**

, в което заявяват защо искат да изучават съответната магистратура.

Заедно с регистрационната форма ще трябва да изпратят и написана от тях статия на една от следните **теми**:

## 1. Стойността на CSR-а в България

## 2. Стратегически интегрираният CSR носи пари

## 3. CSR и ползите за обществото

От изпратените заявки за стипендии CSR Bulgaria ще избере най-добрите кандидатури, с които ще се проведе **интервю** и ще се селектират трима студенти, които ще получат стипендии. Крайният срок за изпращане на разработките е 26 март 2012г.

Изпращайте своите регистрационни форми на [contact@csr.bg](mailto:contact@csr.bg).

Студентите в магистърската програма ще имат възможността да стажуват в организациите, инициатори и партньори на програмата, както и в сътруднически компании и ще получават **сертификати за завършена стажантска програма**.

Успешно завършилите програмата студенти ще получат диплома за завършена магистърска степен по специалността „Корпоративна социална отговорност (финансов мениджмънт)“ от Висшето училище по застраховане и финанси, както и **сертификат за одитор/оценител на системи за корпоративна и социална отговорност** от Intertek Academy®.

Бъдещите магистри ще се докоснат до опита на водещи мениджъри от големи компании в България, както и до международно know-how от гост лектори от Европа, специалисти в областта.

Вижте повече информация за магистратурата [тук](#) и за програмата и лекторите [тук](#).